
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 13 de agosto de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus, eu gostaria mais uma vez de agradecer 

a oportunidade de estar aqui na tribuna desta Casa, podendo ser a voz, 

podendo ser a ponte entre o povo de Atalaia e os poderes municipais. Em 

nome do nosso presidente Cícero Melo, eu saúdo a todos os vereadores 

presentes na sessão de hoje. Em nome do meu velhinho, o Pêu eu saúdo a 

todos que estão hoje no plenário da Casa Hilton Agra. 

 

Senhor presidente, o que me traz aqui hoje é a necessidade de agradecer 

publicamente a toda a nação que realmente é apaixonada por Atalaia, que na 

última sexta-feira dia 9, nos unimos e demos uma grande demonstração de 

força lá no bairro José Paulino, onde reunimos nossos seus principais 

amigos, porque quem conhece a história, quem conhece o vereador Anilson, 

a gente não trabalha com cabo eleitoral, nós temos amigos que acreditam no 

nosso projeto, amigos que conhecem a nossa história e amigos que sabem 

que o nosso compromisso é com o município de Atalaia.  

 

Então, lá nós tínhamos representantes da Boca da Mata, Deus é Fiel, Olhos 

D’água, Santo Antônio, Vila José Paulino, Santo Inês, Bittencourt, São 

Sebastião, Usina de Ouricuri e Branca de Atalaia. Todas as localidades de 

Atalaia tinha de certa forma um representante, onde nós reunimos um pouco 

mais de 300 pessoas, 300 lideranças, que mostraram mais uma vez que 

acreditam no processo que o município de Atalaia vem passando. 

 

Também agradeço aqui publicamente, a presença do nosso amigo e deputado 

estadual Dudu Ronalsa, que de certa forma está também abrindo as portas do 

governo do estado para que a gente possa atender a população de Atalaia, 

atender a nossa comunidade.  

 

Agradecer também a presença da prefeita Cecília e do nosso amigo Nicollas, 

que também se fizeram presente para testemunhar, para testemunhar a força 



que a grande massa apaixonada pelo por Atalaia, demonstrou.  

 

Então, o que me traz aqui presidente, hoje, é simplesmente isso, agradecer ao 

meu povo, ao povo de Atalaia, que ao longo desses últimos 12 anos me 

concederam três cadeiras aqui na Câmara Hilton Agra e, se Deus quiser, a 

gente num futuro bem próximo, iremos submeter mais uma vez o nosso 

nome à apelação popular e eu tenho certeza que seremos reconduzido mais 

uma vez, porque o trabalho não pode parar. Obrigado, presidente”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Bom dia, meus amigos. Quero saudar todos os vereadores em nome do 

vereador Marcos Rebello. Saudar a todos da plateia, em nome do meu amigo 

Lucas Lira.  

 

Meus amigos, eu quero iniciar o meu discurso hoje, falando para vocês da 

pré-campanha de alguns vereadores da minha cidade. Eu quero até fazer uma 

pergunta a vocês, se a política sempre foi isso, foi? A política sempre foi 

desse jeito? Não muda, não inova não é? Tem pré-candidatos falando que 

tem projetos para Atalaia. Pré-candidatos falando que tem projetos para 

Atalaia, onde já passou aqui mais de 12 anos, acabando com o legislativo da 

nossa cidade, dizendo que depois de 30, 40 ou 50 anos que passou aqui 

dentro, tem projeto ainda. Não muda, não é. Mas, você que está me ouvindo 

agora, acho que não está acreditando não, né? Que a pessoa passou aqui 50 

ou 60 anos, aí agora está na rua dizendo que tem projeto. Para quê, para essa 

casa? E olhe que essa corrida para mostrar a você que tem projeto, pra voltar 

pra essa Casa, começou agora, viu? 60 dias atrás, mais ou menos. A política 

sempre foi assim? É desse jeito, é? Meus amigos tem tem pré-candidato a 

vereador que está chegando nas casas dos meus amigos, ainda mentindo, 

enganando, dizendo que não pode fazer nada agora não, mas pode fazer no 

futuro, que vai dar um emprego. E, pior do que isso, vereador Marcos, tem 

muita gente acreditando. Eu estou chegando em algumas casas por aí e tem 

eleitor dizendo que vai votar no fulano de tal, no fulano de tal, porque tem 

uma promessa de um emprego na Prefeitura de Atalaia. Vão dar emprego 

aonde, se só tem a Prefeitura? Não criaram nada, não trouxeram nada. Ainda 

tem um discurso, viu, vote para a mudança continuar. É piada, não é? A 

mudança que ninguém viu, que vocês estão todos em casa dizendo que ainda 

não viu a mudança, ela está mangando mais ainda de você e está dizendo 

vote para mudança continuar. É verdade. Vote para mudança continuar.  

 

Então, a promessa é essa, viu na sua casa de que vai lhe dar o emprego na 

Prefeitura. São 3000 contratos, meu amigo Zequinha Collor. Então, eu acho 

que a promessa aí de mais de 1000 pessoas aí vão para 4000 contratos a 

prefeitura agora. Embora que tem um discurso aí de que quando passar as 

eleições vão dizer que a Prefeitura está abarrotada, tá superlotada, tá gorda 

demais. Então, pra enxugar a gordura, que o primeiro discurso aqui da sua 

gestão foi que ia enxugar a gordura, vereador Marcos, a Prefeitura está mais 



gorda hoje do que antigamente. Então, você não se engane, você que está em 

casa, não se engane, quando chegar um pré-candidato na sua casa lhe 

oferecendo um emprego à Prefeitura, porque o que a gente vem sabendo aí 

nas ruas de Atalaia é que depois da eleição, os que já estão vão ser 

demitidos. Aquela mesma conversa de que vai enxugar gorduras. Está certo? 

É um absurdo, a gente vê a Prefeitura superlotada e ainda chegar um 

candidato na sua casa lhe oferecendo emprego. Mas, tá bom, tá aí a gestão tá 

aí, vereador Marcos, com todo o apoio, com aqueles descendentes de que 

negou Jesus Cristo. Jesus Cristo perdeu para o poder. O poder mandava. 

Jesus Cristo não se curvou ao poder, vereador Marcos, e foi crucificado. A 

gestão está aí no poder. Hoje todo mundo é gestão. Hoje, quase todo mundo 

em Atalaia estar do lado da gestão, porque a gestão está com o poder nas 

mãos, mas não foi assim na eleição passada, vereador do Marcos. A prefeita 

chegou aqui para um vereador e pediu até para se ajoelhar nos pés do 

vereador, pediu para ser ajoelhado, disse, me acompanhe, vereador, quer que 

eu me ajoelhe nos seus pés?”.  

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“A pergunta, vereador, desculpa eu cortar o seu raciocínio, está indo muito 

bem, perdão. Mas, a pergunta que eu faço a vossa excelência hoje, que 

ontem foi a prefeita que ficou de joelho para esse vereador e hoje quem fica 

de joelho para quem? Obrigado, obrigado”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Mas, tem mais vereador Marcos, na eleição passada a prefeita chegou na 

Rodoviária e perguntou a mulher de um vereador, o que é que você está 

fazendo aqui? No dia da eleição. E a mulher do vereador respondeu, o 

mesmo que você, prefeita, eu estou aqui fazendo o mesmo que você, 

prefeita. E ela disse, eu estou de olho em você. E a mulher do vereador disse, 

eu também estou de olho em você. Mas, ela não se contentando com a 

pressão psicológica, queria dar na mulher do vereador. Ela começou a 

perseguir as pessoas que estavam junto com o vereador, começou a perseguir 

e fez denúncia na polícia e polícia levou pra Companhia homens de bem da 

nossa cidade que estavam trabalhando para alguns candidatos. Isso é um 

absurdo.  

 

Então, eu quero fazer mais uma vez a pergunta, prefeita de Atalaia, será 

prefeita que vossa excelência ainda vai continuar com esse trabalho de estar 

montada no bagageiro de uma moto perseguindo os pré-candidatos ainda 

nessa eleição? Não é possível que eu ainda vou ver isso, não é possível, 

vereador. Demitiu depois porque achou que fulano estava conversando com 

beltrano, com que sicrano estava conversando com o fulano nas eleições e 

depois saiu numa perseguição que o que a gente vê hoje na nossa cidade é 

uma perseguição horrível, meus amigos.  

 



Aí levantando bandeira de alguns candidatos e eu soube, vereador Nilson 

Júnior, que o seu grupo político vereador tem um discurso na majoritária de 

dizer que vai acabar com o vereador aqui de mandato. Se ponha, vereador, 

vossa excelência junto com os outros vereadores, se imponham que eu sei do 

trabalho de vocês na sustentação durante esses quatro anos nesse governo, 

vocês até passando algumas situações difícil com a sociedade, acreditando 

que o que é o amanhã seria melhor.  

 

Hoje eu estou vendo o vereador Rudinho, acho que ele vai usar a tribuna, 

acho que ele tem muita coisa para dizer, porque estão até indo em cima dos 

votos do vereador Rudinho. O coitado do Rudinho passou quatro anos 

correndo, atendendo o povo. Cheguei uma vez para conversar com ele na 

churrascaria e ele disse, espera aí homem, que eu tô aqui respondendo o 

povo. E, quando vem faltando dois meses pra eleição, a prefeita se infiltra no 

grupo político do vereador Rudinho, para tirar os meus amigos. Então, se 

isso faz com o vereador Rudinho, faz com qualquer um vereador desse. Não 

existe. Como eu fico indignado, eu me coloco no lugar do vereador Rudinho. 

Agora eu lhe digo uma coisa, vereador, lhe digo uma coisa, vereador, muito 

respeito que eu tenho a vossa excelência, eu tinha tomado outra posição, 

como eu tomei. Eu tinha tomado outra posição, como eu tomei, mas eu lhe 

disse algumas vezes que o grupo de vossa excelência estava muito infiltrado 

hoje no Executivo da nossa cidade a ponto de que eu fiquei sabendo que a 

prefeita chegou, não sei se é verdade, vossa excelência está aqui para me 

confirmar que disse, oxi, está querendo tudo, é? E você quer tudo e quer os 

votos todos. É, mas os votos são de vossa excelência, que eu sei o que vossa 

excelência passou para construir o seu grupo. Vereador Rudinho, se imponha 

vereador, se imponha que eu seu do seu trabalho. Assim como sei dos 

demais vereadores que estão aqui. 

 

Está aí uma gestão que colocou o irmão para ser vice, coisa que os políticos 

de Atalaia e os comandantes da política de Atalaia, Chico Vigário e Zé do 

Pedrinho, nunca fizeram, de pegar um irmão e colocar para ser vice. Mas, 

sabe por que a gestão fez isso? Porque não vê política em Atalaia. Não deu 

uma oportunidade há vários vereadores da situação que estava aqui, de ser 

vice, de fazer um acordo com essa Casa e dizer eu vou tirar um vice da 

Câmara e dar uma vez a outro que está chegando, um novato. Não faz, sabe 

por quê, meus amigos? Porque não respeita o legislativo dessa Casa. Como 

não vem respeitando faz tempo.  

 

Eu quero dizer a vocês que essa é a minha última sessão como pré-candidato 

a eleição. A campanha vai liberar, agora o prazo é até o dia 15, dia 16 já 

libera, na próxima sessão nós vamos estar aqui como candidato. Hoje, ainda 

estamos como pré-candidato. Mas, eu vim aqui para essa tribuna, meus 

amigos, foi para falar a verdade. Vocês nunca vão ouvir o vereador 

Anderson Medeiros chegar aqui jogando lantejoulas, não. Eu venho aqui 

falar a verdade, meus amigos, eu não vou dizer a vocês que eu sinto por 

alguns vereadores aqui não tem o mesmo privilégio do que os apadrinhados 



pela gestão. E, nós sabemos, todos os vereadores aqui sabem dos que são 

apadrinhados pela gestão hoje. Aceitam se quiser, porque não faz comigo 

não. Eu, num grupo político desse, onde eu estivesse vendo a candidata 

majoritária, além de ter colocado o irmão para ser vice, está perseguindo 

aqui vereador do próprio grupo. Isso é uma vergonha para vocês. É o que eu 

tenho a dizer. Muito obrigado a todos”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssima senhora vereadora 

Janaína do Cal, Excelentíssimo vereadores aqui presentes, toda a população 

da nossa querida Atalaia, onde está sentido transmitido pelo Atalaia Pop e 

pela rádio local.  

 

Como o vereador Anderson Medeiros falou, aqui estamos na pré-campanha. 

Na pré-candidatura. Semana que vem somos definidos candidatos. Mas, 

mesmo a gente na pré-campanha e mesmo a gente sendo candidato, vereador 

Rudinho, a prerrogativa nos dá direito até dezembro, até o dia de 31 de 

dezembro, a gente exercer o nosso papel de fiscal do povo, de legislar e 

fiscalizar. E, o vereador Maurício Tenório vai continuar fiscalizando essa 

gestão. A gestão da enganação, a gestão da mentira, a gestão que faltando 

menos de dois meses para as eleições, ela anda pintando de boazinha, 

colocando pedra na Porangaba, colocando pedra na Rua da Linha. Eu fiz 

mais de três vídeos denunciando a Rua da Linha que estava aquele 

calçamento, as barreiras caindo e agora ela foi lá calçar. Mas, prefeita, eu 

vou lá verificar se o serviço está bem-feito e vou botar o meu carimbo de 

resolvido, porque eu tenho participação na denúncia, que só está sendo feita 

aquela rua, porque eu denunciei. Como já denunciei em vários cantos, em 

várias escolas, o vereador denunciando, principalmente na Branca, vereadora 

Janaína, tem uma quadra de esporte que está lá os quatro anos e ela não fez 

nada e nem vai fazer. Agora está lá, botando agora, faltando dois meses, 

presidente da Câmara. Calçamento, dizendo que vai calçar, para querer 

enganar a população de Atalaia, porque não calçou nesses quatro anos que 

deu dinheiro da venda da BRK? Onde está esse dinheiro que essa Câmara 

vem cobrando? A prerrogativa me dá direito de eu fiscalizar e cobrar. E eu 

estou aqui como fiscal do povo e vou continuar, senhor presidente, 

fiscalizando essa gestão da enganação e da mentira que vem se instalando 

em Atalaia, para querer enganar o povo de bem da nossa querida Atalaia. 

 

Tem obra inacabada, como tem ali no Alto do João Miranda, fez uma 

reforma e botou uma placa que fez aquele Postinho de Saúde, que todo 

mundo viu, que foi na gestão passada e tem já uma placa, onde eu mostrei 

que ela disse que inaugurou aquele posto de saúde. É a prefeita que engana, 

prefeita que mente para os atalaienses. 

 

Vereador Anderson já mostrou, eu já mostrei, cadê o hospital de Atalaia, que 

não fez uma cirurgia, cadê o raio-x que não funciona. Então, é a prefeita da 



enganação. Eu vi ela dizendo na rede social dela que transformou Atalaia. A 

mudança veio agora, a mudança veio que já morreu mais de oito atalaienses 

naquele hospital. Aí diz que mudou. 

 

Está tendo vereador Anilson Júnior, vossa excelência que é da educação, já 

passou para aquela pasta de secretário, o povo do São Pedro, o povo do 

Quebra Machado, estão indo a pé, porque o carro não consegue chegar para 

pegar o aluno. O povo da Chã de Jaqueira da Floresta não vem de carro 

quando chove, vem de pé, andando seis quilômetros. O povo do Camaúba 

está vindo a pé e faltando aula, porque o carro não vai buscar. Quatro anos 

dessa gestão e não botou uma pá de piçarro nas estradas do município. 

Agora, se você vê, tem máquina por aí nas fazendas, nas grandes fazendas, 

agora, para atingir o povão, não chega uma, para atingir o corredor de 

transporte, não chega a uma. Então, eu estou aqui hoje como fiscal do povo e 

vou continuar até dezembro mostrando os desmandos dessa tal 

administração da enganação e da mentira, que quer enganar o povo 

atalaiense, senhor presidente. Que quer enganar o povo atalaiense e quer 

enganar até essa Casa, como o vereador Anderson disse. Está aqui 10 

parlamentares apoiando ela. Ela não teve a humildade de conversar, dialogar 

e dizer, vamos trabalhar aqui, botar o vice dessa Casa. O vice teve que vir de 

fora, além de ter a prefeita de fora, o vice de fora e todo o secretariado de 

fora e ainda minha população, ela quis fazer, porque eu denunciei aqui nessa 

tribuna e recuaram, ela queria colocar o salário do secretário para R$ 

9.900,00. O secretário forasteiro, que tem aqui secretária de educação, de 

finança, o forasteiro esse secretário de finança que já passou por quatro 

Prefeitura e quebrando as Prefeituras onde passa.  

 

Então, tá aqui vereador Maurício Tenório não vai parar de denunciar nessa 

Casa e de fiscalizar, porque a prerrogativa me dá o direito de eu chegar nessa 

Casa e mostrar a realidade, vereador, do que está acontecendo em Atalaia, 

do povo sofrido e humilhado, os contratados que têm que. Já estou vendo, 

vereador Anderson, que dizem que vai ter carreata esse dia, o que esse povo 

que é contrato não vai passar, receber ligação de mensagem dizendo que tem 

que ir de qualquer maneira. Quero que Atalaia seja uma Atalaia livre, uma 

Atalaia independente e tá aqui vereador Cicinho, vou continuar o meu 

trabalho até dezembro como fiscal do povo, mostrando a realidade dessa 

prefeita da mentira. E quem tiver denúncia dessa prefeita mentirosa, passa 

para o vereador Maurício Tenório que ele vai lá mostrar a realidade pra 

gente mostrar aos atalaienses, como se encontra as escolas, os postos de 

saúde, as estradas, as quadras, que está lá a Quadra do Nazaré, a Quadra da 

branca, a Quadra do Santo Antônio, a Quadra da Boca da Mata. Quatro anos 

se passou e cadê a prefeita que disse que vinha resolver o problema dos 

atalaienses em cem dias de governo, passou quatro anos e até agora, está aí, 

o da Branca de Atalaia, com dois representantes e ela não teve a coragem de 

respeitar esses dois representantes lá. A quadra abandonada, o lixo comendo, 

o ferro caindo, sem iluminação.  

 



Eu venho cobrando, vereador Rudinho, desde quando ela assumiu o 

mandato, o campo da Parangaba é coberto de fezes humana, que é problema 

de saúde pública. Há um esgoto das casas em frente ao campo lá e até hoje 

não foi resolvido. Aí ela agora chega dando uma de boazinha dizendo, vou 

calçar a Porangaba. Tem rua na Porangaba que nem o caminhão do lixo 

entra e nem um caminhão pipa para deixar a água. Então, ela agora está 

dizendo que é boa, faltando dois meses para as eleições e quer enganar a 

população de Atalaia?  

 

Está aqui o Cícero, do Parque do Futuro. A gente cobrou a iluminação lá e 

até agora não chegou a iluminação lá, que a gente cobrou do Parque do 

Futuro. Prefeita da enganação, você mora lá naquele Parque, vá lá resolver o 

problema da iluminação, daquele povo, deixe de andar mentindo, enganando 

a população de Atalaia, porque tem o vereador Maurício Tenório para 

denunciar a sua mentira, a sua enganação. Até dezembro, dia 31 de 

dezembro eu estou aqui nessa Casa para defender o povo atalaiense. Um 

abraço a cada um atalaiense e pode contar comigo, atalaiense, para fazer as 

denúncias e mostrar os desmandos dessa enganadora. Um abraço a cada um 

de vocês”. 

 

Vereador Rudinho Rodrigues 

 

“Bom dia a todos os nobres vereadores presentes. Bom dia a todos que nos 

acompanham aqui na Câmara. É sempre bom estar aqui, de volta aos 

trabalhos, conversando com a população. Quero mandar um abraço especial 

aqui a todos que compõem a equipe do Rudinho aqui presente, nosso amigo 

Lucas, Fazendeira, Fabrício, o Chara, o Keka, o Williams.  

Dizer, gente, que próxima sexta-feira já começa o período eleitoral de fato, 

dia 16 a justiça libera. Então, já estou mais que ansioso para começar, dizer 

que está tudo pronto. Sexta-feira a gente vai às ruas e mostrar de fato a força 

do grupo do vereador Rudinho e toda a sua equipe. 

Quero dizer que somos pré-candidato. O número já está pronto para sair, vai 

ser bem parecido com o da última eleição, que vocês já têm em mente. 

Candidatura devidamente registrada e já está tudo oK. Falta apenas chegar o 

dia, a sexta-feira e aí serão 45 dias intensos, assim como tem sido o dia a dia 

da equipe, saindo de casa de manhã, chegando até altas horas da noite, 

conversando com a população de Atalaia. E agradeço a cada um de vocês 

que me ligam, que me procuram. É sempre bom ver o reconhecimento, 

reconhecimento esse que a gente conquistou ao longo desses anos, com 

muito trabalho e com muita seriedade. Como eu sempre gosto de reafirmar 

aqui, palavras se cumprem. O Rudinho é conhecido em Atalaia por fazer 

uma campanha séria e realmente quando vai resolver, resolve, não está com 

enganação e nem com mentira com ninguém.  

 

Aproveito até o momento aqui, para novamente agradecer a cada um que 

compõe a equipe do Rudinho. Sei que vocês estão tão empenhados quanto 

eu em chegar lá mais uma vez e tenho certeza que assim as ruas estão me 



mostrando que realmente a gente vai, vai junto, vai forte mais uma vez 

conseguir a reeleição. Reeleição essa que sempre dizem que é muito mais 

difícil. A todos vocês que estão aqui presentes, é muito mais difícil se 

reeleger, do que ganhar a primeira. E a gente está fazendo um trabalho que a 

gente vai mostrar o contrário. Eu tenho certeza a gente vai chegar lá muito 

maior do que foi há quatro anos atrás. E isso se conquista com trabalho e 

com seriedade.  

 

E, nada disso seria possível se eu não tivesse o apoio da gestão da Ceci, do 

Nicolas e de toda a equipe que acompanha lado a lado o Rudinho. Eu quero 

até aproveitar o momento aqui, porque às vezes muitas mentiras, muitas 

falácias terminam se tornando verdade na boca de quem não entende. Então, 

eu vim aproveitar o momento aqui, até não viria hoje, teria outros 

compromissos, que eu estive em algumas casas aí e o eleitor me perguntou 

se eu havia brigado com a perfeita Ceci. Eu disse, eu? Eu acho que deve ser 

a concorrência, né? Meus adversários, que eu sei quem são os meus 

adversários. Tentando colocar alguma conversa aí na cabeça do povo, para 

ver se consegue desestabilizar. Eu, vereador Rudinho, Ceci e Nicolas, a 

gente é 100% alinhado e assim sempre foi. Há 4 anos atrás, vocês recordam? 

Nós conversamos, eu disse Ceci, a gente vai fazer uma parceria que a gente 

vai junto. Isso eu já disse aqui na tribuna da Câmara várias vezes, desse 

barco não pulo, ou a gente afunda junto, ou a gente vai navegar águas longe, 

longe por muitos tempos, com trabalho sério. E a Ceci sempre é uma 

parceira minha da política, o Nicollas, um cara coerente comigo, sempre me 

dando a mão, conselhos. Então, é isso que eu tenho a dizer a todos vocês.  

 

Tivemos a convenção aí há uns 15 dias atrás e quem estava lá presente, 

quem viu os vídeos, viu a força da equipe do Rudinho. A parceria que é, a 

gente não se esconde não. Quando a gente tem que mostrar que é Ceci, 

quando a gente tem que mostrar que vai junto, a minha equipe vai estar lá 

sempre presente, minha equipe, minha família, todos, vai ser assim no 

sábado, Rudinho e todos 100%. Uma festa linda a gente vai fazer também 

aqui. 

 

Essa questão que tentam sempre na campanha desestabilizar, isso aí é 

comum da política, mas a gente tem maturidade e vem aqui deixar tudo a 

limpo. Para vocês terem ideia, não tem mentira pra gente estar conversando, 

se vocês lembram da última campanha de deputado, agora, por exemplo, não 

vou muito longe não, mas dos 13 vereadores que compõem aqui a Câmara, 

nada contra nenhum, é absolutamente de direito de cada um escolher o 

caminho. Dos 13, nós tínhamos 4 que acompanhou a Ceci para deputado. Se 

você imaginar hoje tem pouco mais de um ano que passou a eleição, dos 13 

só tem eu que sou Ceci e seu deputado estadual. Então, isso mostra o 

compromisso que o Rudinho tem com a Ceci, que a Ceci tem com o 

Rudinho na política e isso não se compra, isso se conquista. Então, às vezes, 

alguém que vê que o tamanho da gente é grande e tenta de certa forma 

desestruturar, mas isso nem eu, nem a Ceci, nem Nicollas emprega pelos 



ouvidos não, tá tudo bem encaminhado, tá tudo combinado, tá tudo 

engatilhado e a gente vai forte 100% mais uma vez, de parceria, trabalhar e 

continuar mudando a história de Atalaia.  

 

Eu quero deixar aqui meu muito obrigado a toda a minha equipe. Meu muito 

obrigado a quem caminha junto com a gente, que eu estou indo nas casas, a 

gente tá fazendo um trabalho sério. E não me sinto incomodado nenhum um 

pouco em ter que visitar tanto, nem chegar tão tarde em casa, porque triste 

eu ficaria se eu não tivesse recebendo nenhum telefonema pra fazer uma 

visita. Então, quando vocês me ligam, quando vocês mandam mensagens pra 

mim é uma alegria. É certo que o volume é muito grande, mas aos poucos a 

gente vai chegando lá. Quero dizer aqui a todos vocês que faz o Rudinho, a 

todos vocês que nos acompanham que estaremos juntos nessa eleição, a 

todos vocês que estão sendo procurados, não se iludam com conversa de 

ninguém, porque não existe nada de anormal, o que existe é uma parceria 

forte que incomoda mais uma vez. Ceci, Rubinho e Nicollas 100% e vamos 

juntos. 

 

Para a semana a gente já vai estar liberado aqui para falar diretamente de 

política, número já vai estar disponível e é assim que a gente vai fazer. 

Vamos juntos, vamos forte, como gosto de dizer, novamente a mais uma 

vitória. Um forte abraço a todos, fiquem todos com Deus e desde já quero 

desejar boa sorte a todos que vão participar dessa batalha, que é difícil. O 

que eu passo, eu sei que todos passam. É difícil. Mas, o mais importante é 

você ter em mente que se você estiver ao lado do povo, os quatro anos como 

eu fiz, vai se tornando mais fácil. Meu muito obrigado e um bom dia a 

todos”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Meu bom dia a todos. Quero saudar o plenário em nome do vereador 

Anderson Medeiros, da nossa amiga Leila Medeiros, ao meu amigo Bruno e 

os demais presente aqui, os amigos da guarda municipal.  

 

Eu não queria nem entrar nesse tema agora, mas pegando o gancho do 

vereador Rudinho, vereador Rudinho, meu amigo, meu irmão, essa é a forma 

de você vir dizer que está tudo bem, é a forma de dizer que você está 

achando bom o que está acontecendo nas suas bases. As suas bases estão 

sendo bombardeada mais do que a Rússia na Ucrânia, você está levando 

mais bombardeio do que a guerra do Golfo, quando Estados Unidos atirou 

no Iraque. Realmente Rudinho, você não merece passar por isso. Essa missa 

de corpo presente sua aqui, eu fico triste, porque você tem que vir aqui e não 

pode dizer a sua insatisfação que você tem dentro do seu coração. Talvez o 

que saia da boca para fora não é o que tem dentro do seu interior. Às vezes 

você fala aqui nessa tribuna, o que você queria dizer, o que está dentro de 

você e o que está dentro de você e de alguns colegas aqui dentro dessa Casa, 

não é nada do que foi dito. E o que vai sair daqui para dezembro dessa 



tribuna? Porque meus amigos vereadores estão sendo desvalorizados. A 

classe política de Atalaia não tem que subir aqui e elogiar um governo 

perseguidor, um governo opressor, um governo que toma na cara dura os 

próprios cabos eleitorais do grupo político deles. E o que é que vocês vêm 

subir aqui para dizer, eu estou com A, eu estou com B, mentira cara. Não 

está. E o que pode estar é de corpo e não de alma. O que os vereadores falam 

aqui, não é realmente o que eles queriam dizer. Realmente Rudinho, só 

quem está com você e o deputado dela, é você mesmo com ela, até porque 

Toinho e Neto do Conselho foi ela e foi embora. Fátima Canuto não está 

com ela mais. Renato Rezende, o bisturi de ouro, quem lembra que era meu 

pai, minha mãe, não estar com ela mais. Anderson Medeiros não está com 

ela mais. Marcelo Batalha não está com ela mais. Eu vou passar o dia 

todinho aqui dizendo para quem sabe trair, quem sabe enganar é ela Rudinho 

e só restou você, por enquanto, viu? Até lá, a eleição talvez não fique nem 

você e nem seu povo, porque ela não trata com respeito o próprio vereador. 

Então, vereador, se eu for mostrar aqui a lista do que estão com ela. Eu 

continuo com o bisturi de ouro, eu continuo com Fátima Canuto, que era 

mãe da prefeita há uns dias atrás. Eu continuo com o Renato do Pilar, porque 

eu tenho palavra. Eu tenho compromisso com quem eu faço, coisa que ela 

não tem, nem a gestão tem e nem o prefeito sem voto não tem. Mas, vocês 

são obrigados a dizer que está tudo lido e maravilhoso nos depósitos de 

bebidas, nas ruas, na praça do mapa, nos botequins, até mesmo aqui nessa 

tribuna. Sabe porquê? Para não perder o salário mínimo, que vocês não têm 

coragem de trabalhar. São viciados da política, mercenários profissionais 

que se humilham toda hora para fazer graça para a sociedade sofrida de 

Atalaia, a passo de chamar de mãe, de mainha, de leoa. São mercenários 

profissionais que esquece a todo instante quem fez algo por vocês. 

Traidores, nato, fascista, pregador de mentira que não vive o que prega. São 

mentirosos, oportunistas de momentos. E são mercadorias baratas. São 

bijuterias frágeis, fracas que se humilham para fazer graça. Se tem um 

castelo na Vila, vocês seriam os bobos da corte, vocês seriam os animadores 

de plateia. Vocês são profissionais de circos. Verdadeiros palhaços 

disfarçado de pessoas nas ruas de Atalaia. É o que vocês são. Quem tem que 

estar se agradando, toda hora vão para a porta do castelo, da princesa, da 

Cinderela, da Frozen, da Chapeuzinho Vermelho, que por trás tem o Lobo 

Mau. Vão pra lá, tem um circo esperando vocês profissionais, verdadeiros 

palhaços, verdadeiros animadores de ego, massageadores de ego que vocês 

são por conta de um salário mínimo, porque vocês são preguiçosos, vocês 

não aprenderam a trabalhar e aprenderam sim, bajuladores profissionais é o 

que vocês são. E a carapuça vai cair daqui a alguns minutos na cabeça de 

alguns que estão ouvindo esse discurso, vereador.  

 

Eu fico olhando, é o vereador tá sendo saqueado seu grupo político. E tem 

que dizer que tá bom, tem que dizer que eu sou fulano e sicrana, que eu 

nunca briguei. Que ponto chegou a classe política? Cadê o vice-prefeito? É 

um prefeito sem voto, que nunca foi às urnas. Porque a classe política que 

apoia a gestão não teve um capaz de ser o vice, desmoralizando ao público 



da minha Terra, desmoralizando vereadores atuantes, desmoralizando 

vereadores que têm serviços prestados, que as vezes alguns desmerecem até 

a si mesmo para ser agradável.  

 

Eu não me orgulho de ser político. Eu me orgulho de ter mãos limpas. Eu me 

orgulho de nunca ter desviado dinheiro público. Eu me orgulho de nunca ter 

tirado da boca do cara que está no Jenipapeiro, no Mutirão, do cara que está 

do Nazaré, no Deus é Fiel, que quando desvia dinheiro público, você mata 

pessoas. Quando se desvia dinheiro público, você tira a oportunidade de um 

jovem, de um idoso. Cadê a UPA que Atalaia não tem até hoje? Quantos não 

morreram na pandemia porque Atalaia não tinha UPA. E até hoje não tem. 

Cadê o hospital Joao Lyra Filho que se tornou-se um matadouro. Atalaia, 

acordem, seja forte como eu e vereador Anderson foi, de encarar as ruas, de 

mostrar a realidade, de abrir mão do conforto para estar aqui defendendo 

vocês. As famílias que perderam seus jovens filhos com a dengue 

hemorrágica. Um de 21 anos, uma mãe de família com 32 anos, um jovem 

na Branca de 15 anos. Tá lá a Vila Zé Paulino, João Lyra Filho abandonado, 

onde ela bota acadêmicos que para receituar, tem que olhar no celular, no 

Google, o que vai passar para um paciente. É isso que vocês querem? 

Continuar com a mentira, com a farsante que perde amigos, perde aliados a 

todo instante? Tá aqui ó, a lista que eu dei aqui nesse instante. 

 

Vereador Rudinho, com todo o respeito, mas ela só vai ficar você mesmo 

com ela, aguentando tudo isso, porque ela não tem consideração a ninguém e 

vai ser colocado o plano dela em cima de vocês depois dessa eleição”. 

 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

 

“Obrigado, vereador Marcos, eu quero dizer a vossa excelência e a todos que 

estão me ouvindo que hoje vereador Marcos, passam 15 dias o médico numa 

UPA de férias. O povo está chegando no PSF, me perdoe, está chegando no 

Posto de Saúde e estão dizendo que o médico está de licença, está de férias e 

passam 15 dias sem medicamento, sem médico na UPA. E, vereador 

Marcos, pegando um gancho aí na sua fala do vereador Rudinho, eu quero 

dizer a todos vocês, inclusive ao vereador Rudinho, que a gente aqui pode 

mentir, para os de fora, mas para os de dentro de casa a gente não mente não. 

A verdadeira situação de cada vereador aqui dentro da gestão ou fora dela, 

todos nós aqui sabemos. Não adianta você chegar aqui nessa tribuna com a 

cara lisa e tentar maquiar a situação não. Eu quero lhe dizer, vereador 

Marcos, se eu estava com pena da situação do vereador Rudinho hoje, depois 

desse discurso, desse terrível discurso do vereador Rudinho, desse horrível 

discurso, porque eu posso até perder uma eleição, que isso é um jogo, 

vereador Marcos, mas eu vou sair dessa Casa, como vossa excelência falou, 

pela porta da frente. Então, se eu estava com pena do vereador Rudinho, 

depois desse discurso eu fiquei com dó. Obrigado”. 

 

Vereador Marcos Rebollo  



 

“E dizer a todos atalaienses, que estou aqui firme e forte. Quando eu tomei a 

decisão de ser pré-candidato ao Executivo dessa cidade, é para buscar 

melhoria para vocês. E estão dizendo aí nas ruas que eu desisti. Estão 

dizendo que eu parei pelo caminho. Eu não sou homem de parar, eu não sou 

homem de dar ré. Eu não sou homem de desistir dos objetivos, que não só é 

meu, mas sim de uma população sofrida. E somos sim, vereador Anderson, 

vamos à luta, vamos mostrar pra Atalaia quem é o melhor, porque até hoje 

essa mentirosa ela não fez nada. O que ela fez foi um rastro de traição com 

quem ajudou ela. Trai facilmente. Isso está no DNA, está no sangue. O 

traidor, ele não foi feito do dia para a noite, o traidor, o traíra, ele nasce já 

feito. É porque a índole dele é aquela, a índole ruim, de traição, de esquecer, 

da ingratidão.  

 

Alô, Santo Antônio, ei Santo Antônio, eu sou o Marcos Rebollo, aquele que 

esteve aí os três anos e meio, com cadeira de rodas, com bolas, chuteiras, 

redes, futevôlei. Eu dei meu máximo para hoje está aqui dizendo o que eu 

fiz. Ouricuri, Porangaba, Branca de Atalaia, Vila Zé Paulino, Bittencourt, 

Rua de Cima, eu tenho como chegar aqui e dizer o que eu fiz aqui nessa 

Terra? Eu tenho mais respaldo de subir na tribuna e dizer o que eu estou 

dizendo aqui com segurança, com estabilidade do que eu faço e do que eu 

digo. É essa a razão de estar aqui com esse discurso.  

 

Eu lembro que as histórias sagradas, as escrituras sagradas, falam o seguinte. 

Que o traidor, que o bandido, que o ladrão ele já foi perdoado na Cruz. 

Quantos imputaram a Jesus no meio de dois ladrões? O povo soltou o ladrão 

e parece que esse ano na política de Atalaia, o povo vai perdoar o ladrão de 

novo. Será que o povo vai manter a escritura de um cem mil anos atrás, onde 

o pessoal deixar o Cristo da Cruz e soltaram Barrabás. E Barrabás anda 

solto, matando roupados e se prostituído. É o que acontece. O que vem para 

matar, roubar e destruir. Mas, Marcos é bom. Eu tenho as mãos limpas. Eu 

não desviei dinheiro da educação. Eu não desviei dinheiro da BRK. Eu 

nunca tratei mal o educador, o trabalhador da saúde, o professor, o social. 

Sempre tratei com respeito a todos. Todas as minhas indicações de projeto 

foi pensando no melhor para vocês. Mas, fique à vontade, eu vou estar aqui 

até dezembro sem nenhum sentimento de saber que eu perdi a eleição e sim 

com compromisso. Se nós chegarmos lá no objetivo da vitória, estarei aqui 

trabalhando por vocês. Independente de resultado, eu ficarei em Atalaia. A 

gestão que está nem casa tem, mora numa casa alugada, porque está com os 

dias contados para ir embora dessa Terra. E o povo da minha Terra, 

covardemente, alguns aplaudem uma gestão frustrada dessa, uma gestão sem 

compromisso. Eu quero dizer a você que o compromisso vai até dezembro. 

Não vou me acovardar. Não vou ficar pequeno diante do que ela mostra nos 

palanques, diante do que ela mostra nos seus encontros. Trouxe ministro, 

governador, senador, trouxe até quem não era, eu estou com um vereador 

Anderson, no palanque com a amiga Leila, os demais pré-candidatos da 

gente. Vamos seguindo firme. Vamos seguindo adiante, porque o povo de 



Israel foi perseguido por faraó, mas Deus deu permissão para que Israel 

avançasse. Deus deu permissão que Israel não ficasse para trás e os carros de 

faraó quebrava e Deus mandou tocar aquelas águas e as águas abriram para 

Israel passar e faraó ficou no meio do caminho. Jezebel, uma rainha má, 

traiçoeira, que sempre governou de forma mão de ferro, pisando, 

maltratando, humilhado e forçando pessoas ainda dizer que Jezebel é boa. 

Mas, tá nas mãos de vocês. O povo de faraó, o povo de Israel, não vai ter a 

liberdade, vai ter a chance, oportunidade de se libertar desse governo 

farsante, desse governo maldoso que aqui se encontra.  

 

Eu vou dizer a vocês, senhores vereadores, que ela age de má fé. Eu vi uma 

pré-candidata a vereadora, andando num carro adesivado, entregando 

exames com a chefe de um postinho. Eu também vi, tirando os votos dos 

próprios colegas, com respeito que essa gestão tem a vocês, fazendo 

reuniões tendenciosas para tirar a pessoa de vocês. Tirou o cabo eleitoral do 

nosso na Branca de Atalaia. E se ele não bota o pé na parede, ia ficar sem o 

apoiador dele lá, senhor presidente. Isso é uma vergonha. Não só pra ela, 

porque vergonha ela não tem. É cínica, descarada. Quem tem que ter 

vergonha é você que está sofrendo na pele a humilhação de não ter a certeza 

de atender um telefone, de ficar nas filas do gabinete esperando a boa 

vontade de que o prefeito sem voto lhe atenda. Tenham coragem, pois quem 

dá a eleição a vocês, vereadores, não é ela e nem ele, não. Quem dá a eleição 

aos vereadores, é o povo. São vocês que votam e confiam em pessoas que 

vivem aqui há mais de 40 anos.  

 

Esqueçam, porque quando eu saí da zona de conforto, porque eu tenho 

objetivo. Sabe qual era o objetivo? É libertar Atalaia. Faro perseguiu Israel, 

mas os carros quebraram que Deus botou na coluna de fogo para clarear o 

caminho do povo de Israel. E o mar se abriu. Então, tenham fé em Deus, no 

Poderoso, no criador. Porque vocês sabem que o faraó vai pagar caro, pode 

enganar aqui na Terra, mas a justiça divina, ela cobra muito.  

 

Obrigado e um grande abraço para todos vocês, meus amigos, meus irmãos, 

depois do dia da eleição, Cicinho, favor. Senhor presidente, eu vou estar aqui 

para agradecer com a vitória ou com a derrota. Mas, também não sairei dessa 

Casa, vereador Anderson, como covarde, como alguns vão sair ou vão ficar. 

Vai ficar como covarde e marcado pela história que ele escreveu dentro 

dessa cidade e dentro desse parlamento. Muito obrigado. E fiquem todos 

com Deus. E cada curva, cada reta, uma nova descoberta”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Bom dia a todos. Quero saudar a Mesa em nome do vereador Maurício 

Tenório, Anderson Medeiros e a todos vereadores. Ao plenário em nome das 

mulheres que estão aqui presentes. Ao povo de Atalaia que estão me 

ouvindo através dos meios de comunicação. 

 



Eu não poderia, senhores, deixar de não falar sobre os praticamente quatro 

anos da gestão da prefeita Cecília, a qual eu ajudei em 2020 a tirar Atalaia da 

situação que ela se encontrava naquele momento, com uma gestão 

desastrosa, uma gestão que não tinha compromisso com o povo, uma gestão 

que não pagava ao povo, uma gestão que humilhava, que pisava, que 

desmoralizava as pessoas de Atalaia. Mas, eu tenho aqui a dizer a vocês, 

quero parabenizar aqui de antemão antes de eu continuar, A pré-candidatura 

de todos aqui presentes nessa Câmara, porque todo mundo sabe que é 

corrida, que a gente sabe que nem todos vai chegar lá. Eu estou aqui dando 

esse discurso, mas pode ser que o vereador Cicinho não continue também 

como outros vereadores, porque isso é o sistema da política. Inclusive eu já 

perdi quatro eleições e já ganhei quatro. Vamos para o tira-teima agora, né? 

A prova dos nove fora.  

 

Quero parabenizar o vereador Maurício Tenório, vereador que vem lutando 

desde o começo do mandato, brigando e cobrando da gestão, porque a gente 

sabe que toda a gestão, por mais que ela seja boa, sempre há dificuldade. 

Parabéns, vereador Maurício Tenório por isso, por você ter mostrado 

algumas coisas que o nosso município precisava melhorar e com certeza vai 

melhorar, porque essa gestão ela vai continuar sim, se Deus nos permitir. 

Quero parabenizar também o vereador Marcos por ter participado da nossa 

bancada, mas aderiu a outro caminho. Nosso amigo, vereador Anderson 

Medeiros. 

 

E, assim, eu quero dizer ao povo de Atalaia, que o vereador Cicinho, eu 

tenho a minha dignidade, eu tenho o meu compromisso com o povo e jamais 

eu não poderia deixar de dar continuidade ou ajudar dar continuidade à 

gestão da prefeita. Eu sei que cada um dos senhores tem o seu lado. Então, 

tem seus objetivos. A questão que muita gente fala que o vereador é 

humilhado, é pisado, eu graças a Deus, até hoje não aconteceu. Eu sempre 

fui bem tratado. Vaga de vice eu não quero, porque vaga de vice aqui Atalaia 

não é boa coisa não viu vereador Maurício, sempre que passa, aí fica essas 

buchinhas por aí.  

 

Eu quero tentar renovar meu mandato para ajudar o povo de Atalaia da 

melhor maneira possível. Eu não quero que Atalaia ela retroaja, eu quero que 

ela avance. Então, se for da vontade de Deus, nobre vereador Maurício 

Tenório, que ganhe o melhor. Porque nada na nossa vida ela vai ser 

concedida sem a permissão de Deus. E às vezes Deus lhe concede e no final 

ele tira o que lhe deu, porque você não honrou com o que ele determinou na 

sua vida. Então, hoje a gente tem que pensar em uma Atalaia com 

desenvolvimento, em uma Atalaia que melhore cada vez mais, porque quatro 

anos para uma pessoa administrar uma Atalaia que veio num tsunami de 20 

anos, é muita coisa”.  

 

Vereador Maurício Tenório - Aparte 

 



“Obrigado aí por vossa excelência ter falado o meu nome. Sabe que a gente 

tem uma parceria muito grande aqui, mas ainda hoje é eu até peço licença a 

vossa excelência, porque até hoje o que tem em Atalaia, como vossa 

excelência falou, foi das gestões passadas. Eu até estava ouvindo agora, 

senhor presidente, no meu gabinete chegou uma mulher ali, disse que foi na 

Secretaria, atrás de um deasepam e não tinha. Então, essa Atalaia eu não 

quero para os atalaienses e eu tenho certeza que o vossa excelência também 

não quer, entendeu? Muito obrigado”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Muito obrigado pela seu aparte. Eu sei, e acabei de repetir que todo o 

governo existe a sua falha, mas realmente a gestão passada deixou aqueles 

elefantes brancos. Elefante branco. Deixou a educação arrasada, deixou o 

servidor público no fundo do poço e aos poucos vem se melhorando. Mas, 

isso o povo de Atalaia vai decidir no pleito de outubro. 

 

E, quero dizer que na próxima semana somos todos candidatos. Como hoje é 

uma pré-candidatura, na próxima semana vereador, estamos na luta, vamos 

correr, vamos pedir o nosso votinho, eu acho que sem criticar vereador 

nenhum e sem criticar a candidato a prefeito nenhum, porque onde eu chegar 

e tiver o voto de um vereador, pode ter certeza, se o eleitor disser que eu 

disse pelo menos assim quem é esse vereador? Ele vai estar mentindo, 

porque vai ter muito voto aí pra gente andar, pra gente mostrar nosso 

trabalho, mostrar o nosso compromisso em continuar com a Atalaia do 

desenvolvimento, com Atalaia de recuperação de creche, com Atalaia de 

recuperação de outras e outras obras. 

 Fiquem todos com Deus. Um forte abraço. E que na próxima semana nós 

vereadores, a campanha nossa, vamos à luta sem problema, campanha 

limpa, eu acho que é a melhor coisa do mundo e deixar o povo de Atalaia 

julgar. Cada um tem o direito de pedir o seu voto e da melhor maneira 

possível. Fique com todos com Deus e muito obrigado”. 


